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Stemming motie Verlenging beslistermijnen in asiel- en 
nareiszaken 

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij 
de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Vreemdelingenwet 2000 in verband met verlenging van de 
beslistermijnen in asiel- en nareiszaken, 

te weten: 

- de motie-Dittrich c.s. over het wetsvoorstel alsnog 
onderwerpen aan een uitvoeringstoets (36349, letter F). 

(Zie vergadering van 4 maart 2025.) 

De voorzitter: 
Thans zijn aan de orde de stemmingen. Ik heet de minister 
van Justitie en Veiligheid, die namens de regering bij de 
stemmingen aanwezig is, van harte welkom in de Eerste 
Kamer. 

Hebben voldoende leden de presentielijst getekend? Dat is 
het geval. 

De Kamer heeft afgelopen dinsdag verlof verleend om de 
moties 36349, letter F en 36333, letter H voorafgaand aan 
het wetsvoorstel in stemming te brengen. 

Dan stemmen wij allereerst over de motie 36349, letter F, 
de motie van het lid Dittrich c.s. over het wetsvoorstel als- 
nog onderwerpen aan een uitvoeringstoets. Wenst een van 
de leden een stemverklaring over de motie af te leggen? 
Dat is het geval: de CDA-fractie. Het woord is aan mevrouw 
Van Toorenburg. 

Mevrouw Van Toorenburg (CDA): 
Voorzitter, dank u wel. Mijn fractie zal voor deze motie 
stemmen. Ik wil heel graag even uitleggen waarom. Wij 
zijn het natuurlijk heel erg eens met de richting die is inge- 
slagen met het wetsvoorstel, maar tegelijkertijd zijn er zo 
veel ontwikkelingen op het gebied van asiel en migratie, 
ook vanuit Europa, dat, ook al heeft de minister gezegd dat 
zij ervan uitgaat dat de IND er gelukkig mee is, we toch te 
weinig body hebben ten aanzien van dat advies. Daarom 
zullen wij voor de motie stemmen, om ervoor te zorgen dat 
we alsnog een helder beeld krijgen van eventuele uitvoe- 
ringsproblemen. 

De voorzitter: 
Dank u wel, mevrouw Van Toorenburg. Wenst een van de 
andere leden een stemverklaring af te leggen? Dat is niet 
het geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt de motie-Dittrich c.s. (36349, letter F). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, 
GroenLinks-PvdA, D66, het CDA, Volt, de SP, de PvdD en 
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van de SGP, de PVV, FVD, de VVD, 
JA21, BBB en 50PLUS ertegen, zodat zij is verworpen. 
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